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NMPOBEPKA 1/3
NMPOBEPDb CEbBA



[lomalHee 3agaHue 3a 12.12.22 |

IoneoenvHuk (2ceomempusa)napazpagh 8

1) YopocTurts BeIpaxeHue(IIOBTOPEHUE T10 aaredpe)
D(X+2)(x+3)-3x(2-x)=
2)(at4)(a-3)+(a-5)(at7)

2) YueOHuK 1o anredpe Ne378*

3) 3amanue no reomeTpur YueOHUK Ne 160.



Anrebpa
NMpoBepb cebsn Nel

D4x* —x+6
2)2a” +3a—47
No2(Ne378)

Omeem : 8cwm




Ha pucyake 133 AC=DC, BC=EC. Jlokaxure, 4TO NO
AABC = ADEC. B

\ E 16

B

PELLUEHWE(3anonHu nponyckun)

1)ZACB =4, (T.K BepTUKasbHbIE)
2)PaccmoTtpum AACB n AACE

1.BC=___ (no ycnoBuo)

2.AC=___ (no ycnosui)

3.LACB=4Z__

3Hauut, AACB =AACE no NpU3HaKy
4Tad




[lomalwHee 3agaHue 3a 13.12.22 |

Bmopuuk (2eomempusi) napazpadh) 8

1) YrupocTuTh BhIpaK€HHE(IIOBTOPEHUEIIO alreOpe)
1)(c-8)(2¢-1)-(3¢+35)(c-7)=
2)(4a-B)(4a+3B)-(2a-9B)(8a+B)=

2) IloBTOpenue 1o ainreope : yueOHUK Ne379*

3) 3amanue 1o reoMeTpu yueOHUK Nel 62



Anrebpa
7,
NMpoBepb cebs Ml

)—c*—c+43
2)66° +78as
No2(Ne3'79)

Omeem : 64cm



(o
Ha pucynre 135 AB=CD, /1=/2, AD=7cm, /C =34°. N_
Haitnure orpesox BC u yroxa A. 1 6

PELLUEHWE(3anonHu nponyckn)
1)PaccmoTtpum AAB n ACB[
1.AB=___ (no ycnoButo)

2. (obLaa ctopoHa)
3.£1=4Z____ (no ycnoswuto)
3HauunTt, AABO=ACB/] no

NPpU3HaKy
3) T.k. AAB] =ACB/, To LC=ZL
=34% BC= = (cM)

OTBeT: BC = cM, LA=__ 0,




[JloMmauiHee 3aaaHue 3a 14.12.22

Cpeoa (ceomempus) napazpad 8

1)PemiuTh ypaBHeHHe(IIOBTOpPEHHe IO ajiredpe)
(2x-3)(x+1)-(2x-1)(x-1)=0
2)IloBTOpenne nmo ajnreodpe yaeOHuK Ne380*

3)3aganne mo reomeTpun yueOHHK Nel64



Anrebpa
NMpoBepb cebs

Nel
x=2
No2(Ne380)

Omeem : 36xm,42km,30KMm



O
Hano: OA=0C, OB=0D (puc. 137). Hokaxure, 4ToO N =
£ZOAD = Z/OCB. 1 6

B

A PELLUEHWE(3anonHu nponyckn)
1)Paccmotpum AOBC n AOJA

0 1.A0O=___ (no ycnosuto)

) 2.0B=___ (no ycnosuto)

C 3.4BOC=Z4Z___ (T.K. obwmn)
D 3Hauut, AOBC=A0JA no

NPpU3HaKy

3) T.k. AOBC =A0[JA, 10

LOAOQ=4Z_ .

YT




[JoMmaluiHee 3aaaHue 3a 15.12.22

Yemeepz (ceomempus -napazpag 8)

1)Pemuth ypaBHEHHE(IIOBTOPEHHUE 11O alIredpe)
(3x-2)(3x+4)=3(x+1)(3x+1)
2) IOBTOPEHHME 110 areOpe yueOHUK Ne381*

3)IIo reomerpum yueOHHK Nel75



Anrebpa
NMpoBepb
cebsn

Nel

x=-1

6
Ne2(Ne381)

Omeem :340em,220em,240em



Ha pucynke 144 AABC=AAB(C,, ZDBC=/D B/C,. Io-

raxxuTe, 4ytro ADBC = AD,B,C,.

B B,

N
17

O

PELLUEHWE(3anonHu nponyckn)
1) T.x. ABAC = AB. A,C,, TO
LC=4£___ .

1)PaccmoTtpum ALCB 1 ALlL,C,B
1.BC=__

2.£L0BC=Z___ (no ycnoButo)
3.£0CB=Z4__

3HauuT, AACB =A[,C. B, no
NpU3HaKy

4Tad

1




[JloMmalulHee 3aaaHue 3a 16.12.22

IsTHuna( reomerpusi-naparpad 8)

1) Pemnth ypaBHEHHE(IIOBTOPEHME I10 aredpe)
(3x-7)(8x-1)-(6x+5)(4x+1)=19

2)IIoBTOpenue 1o airedpe yueOHUK Ne376(3)*

3)IIo reomeTpuu yueOHMK Nel81



Anrebpa
NMpoBepb cebsn j\/;ol

x=-—0.5
No2(Ne3T76(3)

Omeem : —4



Orpesku AB u CD nepecekaloTcsa B ToOuKe O U AeJIATCHA TOY- N©o
KOIf mepecedyeHud omnoaaM. Jlokaxure, uro AABC = ABAD. 181

A

A

PELLUEHWE(3anonHu nponyckun)

1) LAOC=4Z___, T.K. BepTuUKasbHblE
3)PaccmoTtpnm AAOC n ABOA
1.AO=___ (no ycnoBuo)

2.CO= (no ycnoswuto)
3.LZAOC=ZL__

3Hauut, AAOC =ABO/ no
NpuU3HaKy

3) T.k. AAOC =ABO/[] , To AC= __,
LCAO=Z___ .

3)Paccmotpum AACB n ABOA
1.AB(obwasn)

2.AC=
3.£LCAB=.L
3Hauut, AABC=ABJA no NPpU3HaKy

4TA




3auer 3a 16.12.22
Chnaem 19.12.22
Ha nncrouke
Kak Bbinagem B
LLIKONY




